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РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ 

ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

Запорізький національнийтехнічнийуніверситет  

Код ЄДРПОУ: 02070849 
Код ЄДЕБО: 91 
Присвоєння статусу національного: Указ Президента України №591/2001 від 07 серпня 
2001 року 
Адреса офіційного веб-сайту Запорізького національного технічного університету: 
http://www.zntu.edu.ua  
Звітний період: 2018 рік. 
 
І. Повідомлення про виконання обов’язкових критеріїв надання та підтвердження 
статусу національного закладу вищої освіти 
 

Повідомляємо, що Запорізький національний технічний університет (далі ЗНТУ, 
університет)виконує обов’язкові критерії надання та підтвердження статусу національного 
закладу вищої освіти, яким є: 

 
1) виконання Законів України “Про освіту” та “Про вищу освіту”,Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти 

Запорізький національний технічний університет (далі - ЗНТУ)  -  вищий навчальний 
заклад, який  є державною установою, фінансується за кошти державного бюджету і 
належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України. ЗНТУ діє на підставі 
Статуту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки  України від 12.01.2017р. № 
43. Статут ЗНТУ  розроблений згідно з Конституцією України, законами України  «Про 
освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про засади 
державної мовної політики», Національною доктриною розвитку освіти, постановами та 
розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами та розпорядженнями 
Міністерства освіти і науки України, іншими нормативно-правовими документами, які 
регламентують діяльність в галузі освіти.  

 

За звітний період Запорізький національний технічний університет чітко виконує 
основні вимоги Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності. Фактів порушення вимог чинного законодавства не було. 

2) позитивна оцінка (сертифікація) системи забезпечення Запорізьким національним 
технічним університетом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 
(системи внутрішньогозабезпечення якості) відповідно до вимог абзацу 
одинадцятого частини другоїстатті 16 Закону України “Про вищу освіту” 
(критерій починає застосовуватисячерез два роки після затвердження 
Національним агентством із забезпеченняякості вищої освіти відповідних вимог, 
до цього його виконання не єобов’язковим) 
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Систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти  у 

Запорізькому національному технічному університеті розроблено відповідно до вимог Закону 
України «Про вищу освіту» від 01.07.2014р. № 1556-VII (стаття 16. Система забезпечення 
якості вищої освіти), яка  ґрунтується на принципах, викладених у «Стандартах  і 
рекомендаціях щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» 
Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти. 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти та ефективна організація освітнього процесу в 
Запорізькому національному технічному університеті є стратегічним і пріоритетним 
напрямом діяльності та розвитку університету відповідно до положень Закону України «Про 
вищу освіту» та основних діючих нормативно-правових документів Кабінету Міністрів, МОН 
України щодо підготовки студентів за освітніми ступенями «бакалавр», «магістр». Основні 
положення та критерії забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 
викладені в «Положенні про організацію освітнього процесу в Запорізькому національному 
технічному університеті» (http://www.zntu.edu.ua/normativna-baza-navchalnogo-procesu). 

Організація освітнього процесу в Запорізькому національному технічному університеті 
здійснюється відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту». Зміст освітньо-
професійних програм за існуючими спеціальностями відповідає вимогам діючих стандартів 
вищої освіти з постійним введенням нових положень і рекомендацій. З метою сталого 
підтримання високого рівня якості підготовки фахівців щорічно проводиться контроль якості 
навчання в структурних підрозділах університету щодо їх відповідності діючим вимогам 
вищої освіти. Застосовано рейтингову систему оцінювання знань, постійно проводиться 
ректорський контроль залишкових знань, неухильно виконуються вимоги щодо державної 
атестації. Формування контингенту студентів, відрахування та поновлення осіб, які 
навчаються в університеті, здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства. Для 
виходу на рівень системного підходу до процесу забезпечення якісної підготовки фахівців з 
вищою освітою, в університеті забезпечується неперервний контроль окремих процесів 
комплексної програми підготовки фахівців та рівня впровадження наукових досягнень 
співробітників університету в освітній процес. З цією метою запроваджена система 
проведення рейтингу науково педагогічних працівників, кафедр та факультетів університету 
та ін. Система управління та моніторингу якості освіти в Запорізькому національному 
технічному університеті базується на принципах процесного підходу відповідно до ISO 9001-
2001. 

Підготовка фахівців за трьома рівнями вищої освіти проводиться згідно з «Положенням 
про організацію освітнього процесу в Запорізькому національному технічному університеті». 
Відповідно до розроблених стандартів і освітніх програм створені навчальні плани, в яких не 
менше ніж 25% обсягу складають навчальні дисципліни за вибором студентів. 

 
За звітний період університетом було проведено ліцензування: 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа (Наказ МОНУ №3022-л від 13.12.2018, протокол засідання Ліцензійної комісії МОНУ 
№119/2 від 13.12.2018); 
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третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальностей 052 Політологія 

(Наказ МОНУ № 933-л від 22.05.2018, протокол засідання Ліцензійної комісії МОНУ № 95/1 
від 22.05.2018)  та 081 Право (Наказ МОНУ №  2674-л від 06.12.2018, , протокол засідання 
Ліцензійної комісії МОНУ № 118/1 від 06.12.2018). 

 
За результатами обговорення на засіданні Акредитаційної комісії України від 20 лютого 

2018 року протокол №128 визнано акредитованими: 
напрям підготовки 6.020303 Філологія та освітньо-професійні програми спеціальностей 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
Психологія спеціальності 053 Психологія,  
Фізичне виховання спеціальності 017 Фізична культура і спорт,  
Фізична реабілітація спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія,  
Журналістика спеціальності 061 Журналістика,  
Економіка та організація електронної торгівлі та біржової діяльності спеціальності 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 
Соціальна робота спеціальності 231 Соціальна робота, 
Управління персоналом та економіка праці» спеціальності 051 Економіка,  
Корекційна освіта спеціальності 016 Спеціальна освіта. 
 
За результатами обговорення на засіданні Акредитаційної комісії України від 12 червня 

2018 року протокол №130 визнано акредитованими  наступні  напрями підготовки: 
6.030309 Облік і аудит,  
6.030301 Журналістика, 
6.030102 Психологія,  
6.140103 Туризм,  
6.010201 Фізичне виховання, 
6.030505 Управління персоналом та економіка праці, 
6.020207 Дизайн, 
6.130102 Соціальна робота, 
6.010203 Здоров’я людини. 
 
За результатами обговорення на засіданні Акредитаційної комісії України від 10 липня 

2018 року протокол №131 визнано акредитованими освітньо-професійні програми 
спеціальностей за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 

Корекційна освіта спеціальності 016 Спеціальна освіта, 
Туризмознавство спеціальності 242 Туризм. 
 
За результатами обговорення на засіданні Акредитаційної комісії України від 06 

листопада 2018 року протокол №132 визнано акредитованими освітньо-професійну програму 
спеціальності за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 

Германські мови та літератури (переклад включно) спеціальності 035 Філологія. 
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За результатами обговорення на засіданні Акредитаційної комісії України від 27 грудня 

2018 року протокол №133 визнано акредитованими освітньо-професійні програми 
спеціальностей за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 

Електротехнічні системи електроспоживання; 
Енергетичний менеджмент; 
Електричні машини і апарати;  
Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв; 
Електричні та електронні апарати спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка; 
Правоохоронна діяльність спеціальності 262 Правоохоронна діяльність; 
Міжнародный бізнес спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини; 
Системи штучного інтелекту спеціальності 122 Комп’ютерні науки; 
Економіка підприємства спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність; 
Соціологія спеціальності 054 Соціологія; 
Транспортні технології (на автомобільному транспорті) спеціальності 275 Транспортні 

технології; 
Інформаційні мережі зв'язку спеціальності 172 Телекомунікації та радіотехніка; 
Дизайн спеціальності 022 Дизайн; 
Інженерія програмного забезпечення спеціальності 121 Інженерія програмного 

забезпечення; 
Маркетинг спеціальності 075 Маркетинг; 
Якість, стандартизація та сертифікація спеціальності 152 Метрологія та інформаційно-

вимірювальна техніка; 
 

3) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності Запорізького національного технічного університету 

За звітній період у Запорізькому національному технічному університеті були відсутні 
порушення Ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності. 

4) наявність єдиного інформаційного середовища в Запорізькому національному 
технічному університеті, в якому забезпечується автоматизація основних процесів 
діяльності 

 
Поступовий процес інформатизації освіти, постійне розширення інформаційно-

освітнього середовища, розширення можливостей цифрової взаємодії учасників освітнього 
процесу на всіх етапах підготовки фахівців з вищою освітою в Запорізькому національному 
технічному університеті є запорукою підвищення ефективності навчання. Інтенсифікація 
освітнього процесу забезпечується за рахунок використання сучасних інформаційних 
технологій, впровадження нових методичних розробок в процес навчання.  

Інформаційні технології в університеті широко застосовуються для оптимізації процесів, 
пов’язаних з освітньою діяльністю, плануванням, моніторингом освітнього процесу, наукової 
роботи та управлінської діяльності. Використання сучасних систем автоматизації в ЗНТУ 
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сприяє підвищенню ефективності діяльності науково-педагогічних працівників та 
управлінського персоналу. 
 

Інформаційна підтримка діяльності підрозділів Запорізького національного технічного 
університету забезпечується наявністю в університеті таких автоматизованих інформаційних 
систем та комплексів:  

- автоматизована інформаційна система обліку вступників «Абітурієнт».;  
- автоматизований інформаційний комплекс обліку здобувачів вищої освіти «Деканат»; 
- репозитарій електронних наукових, педагогічних та методичних матеріалів освітнього 

процесу з можливістю відкритого та обмеженого доступу різних груп користувачів; 
- репозитарій кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 

бакалавра, магістра з обмеженим доступом; 
- електронна бібліотека забезпечення освітнього процесу; 
- структуроване електронне сховище керівних та розпорядчих документів що 

регламентують різні сфери освітньої, господарської, фінансової діяльності в університеті та 
ін.; 

- автоматизований комплекс забезпечення дистанційного навчання Moodle ЗНТУ; 
- інформаційна підтримка освітнього процесу кафедр університету за кожною 

освітньою програмою, дисципліною (доступ до електронних дисциплін та електронних 
матеріалів на веб-сторінці кафедри із використанням мережі Internet); 

- лабораторії віддалених експериментів GOLDI, RELDES, SmartHouse&IoT з 
можливістю дистанційного виконання експериментів з будь-якого місця з доступом через 
мережу Internet; 

- електронна система комунікації та поширення актуальної інформації про майбутні 
події і заходи в університеті;  

 
В Запорізькому національному технічному університеті проводиться системна робота з 

впровадження сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі, розробки 
електронних навчальних комплексів дисциплін, створення сучасних підручників, навчальних 
посібників, інтерактивних курсів тощо, доступний для студента в будь-який час і з будь-якого 
місця.  

Впровадження дистанційних курсів, нових мультимедійних інноваційних і 
інформаційних засобів забезпечення освітнього процесу, що розробляються при  виконанні 
НДР, дає змогу вдосконалити освітній процес згідно з сучасними тенденціями розвитку науки 
і техніки. 

 
5) розміщення на офіційному веб-сайті Запорізького національного технічного 

університету обов’язкової інформації, передбаченої законодавством. 
 
Відповідно до існуючого законодавства на офіційному сайті Запорізького національного 

технічного університету відображена така інформація: 

І. Відповідно до статті 79 Закону України «Про вищу освіту» 
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1 Статут ЗВО: 
http://zntu.edu.ua/uploads/Statut-ZNTU.pdf 
 
2 Кошторис на поточний рік та всі зміни до нього: 
http://zntu.edu.ua/finansova-diyalnist 
 
3 Звіт про використання та надходження коштів: 
http://zntu.edu.ua/finansova-diyalnist 
 
4 Інформація щодо Державних закупівель 
http://zntu.edu.ua/derzhavni-zakupivli 
 
5 Штатний розпис на поточний рік: 
http://zntu.edu.ua/uploads/finance/2018-03/1-shtatny_rozpys_na_01.01.2018.pdf 
 
ІІ. Відповідно до пункту 5 статті 34 Закону України «Про вищу освіту»: 
Щорічний звіт ректора Запорізького національного університету перед 
засновником 
http://zntu.edu.ua/zvity-rektora-zaporizkogo-nacionalnogo-tehnichnogo-universytetu 
http://zntu.edu.ua/uploads/rector/zvit_rektora_2017.pdf 
 
ІІІ. Відповідно до статті 36 та пункту 3 статті 79 
Закону України «Про вищу освіту»: 
 
1. Положення про вчену раду: 
http://zntu.edu.ua/uploads/academic_council/pol-pro-vchenu-radu-ZNTU.doc 
 
2. Документи Вченої ради 
: 
http://zntu.edu.ua/dokumenty-vchenoyi-rady 
3. Положення про організацію освітнього процесу: 
 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/pol_pro_org_osv_prots_v_ZNTU.doc 
 
4. Порядок і умови обрання студентами дисциплін за вибором: 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/pol_pro_org_osv_prots_v_ZNTU.doc 
 
5. Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії з атестації 
здобувачів вищої освіти  
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/polozhennya_pro_poryadok_stvor_ta_org_rob_ekz_kom_z_atest.pdf 
 
6. Стратегія розвитку ЗВО: 
http://zntu.edu.ua/strategiya-rozvytku-zntu 
 
7. Порядок замовлення та обліку документів про вищу освіту: 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_Pro_zatv_Poryadku_Zamovl_na_stvor_inf.pdf 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/Poryadok_Zamovlennya_na_stvorennya_informatsiyi.doc 
 
8. Визначення системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти: 
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Нормативна база освітнього процесу: 
http://zntu.edu.ua/dokumenty-vchenoyi-rady 
http://zntu.edu.ua/normativna-baza-navchalnogo-procesu 
http://zntu.edu.ua/potochni-rozporyadchi-dokumenti-navchalno-metodichnogo-viddilu 
http://zntu.eu.ua/novi-blanki-zntu 
 
9. Типові положення: 
9.1 Типове положення про факультет: 
 
http://zntu.edu.ua/dokumenty-vchenoyi-rady 
http://zntu.edu.ua/uploads/academic_council/Polozhennya_pro_fakultet_ZNTU_(Typove).pdf 
 
http://zntu.edu.ua/normativna-baza-navchalnogo-procesu 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/typove_polozhennya_pro_fakultet_zntu.pdf 
 
9.2 Типове положення про кафедру: 
 
http://zntu.edu.ua/normativna-baza-navchalnogo-procesu 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/typove_polozhennya_pro_kafedru_zntu.pdf 
 
10. Положення про робочі та дорадчі органи: 
10.1 про Вчену раду: 
http://zntu.edu.ua/uploads/academic_council/pol-pro-vchenu-radu-ZNTU.doc 
http://zntu.edu.ua/sklad-vchenoyi-rady-universytetu 
http://zntu.edu.ua/dokumenty-vchenoyi-rady 
 
10.2 про науково-методичну раду: 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/polozhennya_pro_navchalnyy_viddil_zntu.pdf 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/polozhennya_pro_navchalno-metodychnyy_viddil_zntu.pdf 
 
10.3 про приймальну комісію: 
http://pk.zntu.edu.ua/wp-content/uploads/2011/06/POLOZHENNJA-PK-ZNTU-2018.pdf 
 
10.4 про Раду молодих вчених: 
http://zntu.edu.ua/rada-molodih-uchenih-i-specialistiv-zntu 
http://zntu.edu.ua/?q=node/1978 
 
11. Структура Запорізького національного технічного університету 
 
http://zntu.edu.ua/uploads/rector/struktura_zntu-20180531-01.pdf 
 
1. Машинобудівний інститут 
http://zntu.edu.ua/mashinobudivniy-institut 

1.1. Транспортний факультет: 
http://zntu.edu.ua/transportniy-fakultet 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1462 

1.1.1. Кафедра автомобілів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-avtomobiliv 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/2612 
1.1.2. Кафедра транспортних технологій 
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http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1468 
1.1.4. Кафедра двигунів внутрішнього згорання 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1492 
1.1.5. Кафедра нарисної геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки 
http://zntu.edu.ua/kafedra-narisnoyi-geometriyi-inzhenernoyi-ta-kompyuternoyi-grafiki 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1459 
 
1.2. Машинобудівний факультет: 
http://zntu.edu.ua/mashinobudivniy-fakultet 
1.2.1. Кафедра технології машинобудування 
http://zntu.edu.ua/kafedra-tehnologiyi-mashinobuduvannya 
1.2.2. Кафедра технології авіаційних двигунів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-tehnologiyi-aviaciynih-dviguniv 
1.2.3. Кафедра металорізальних верстатів та інструментів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-metalorizalnih-verstativ-ta-instrumentiv 
1.2.4. Кафедра деталей машин і підйомно-транспортних механізмів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-detaley-mashin-i-pidyomno-transportnih-mehanizmiv 
1.2.5. Кафедра обробки металів тиском 
http://zntu.edu.ua/kafedra-obrobki-metaliv-tiskom 
1.2.6. Кафедра вищої  математики 
http://zntu.edu.ua/kafedra-vyshchoyi-matematyky 
 
2. Фізико-технічний інститут 
http://zntu.edu.ua/fiziko-tehnichniy-institut 
2.1. Інженерно-фізичний факультет: 
http://zntu.edu.ua/inzhenerno-fizichniy-fakultet 
2.1.1. Кафедра фізичного матеріалознавства 
http://zntu.edu.ua/kafedra-fizichnogo-materialoznavstva 
2.1.2. Кафедра машин і технології ливарного виробництва 
http://zntu.edu.ua/kafedra-mashin-i-tehnologiyi-livarnogo-virobnictva 
2.1.3. Кафедра обладнання та технології зварювального виробництва 
http://zntu.edu.ua/kafedra-obladnannya-ta-tehnologiyi-zvaryuvalnogo-virobnictva 
 
2.2. Електротехнічний факультет: 
http://zntu.edu.ua/elektrotehnichniy-fakultet 
2.2.1. Кафедра електропостачання промислових підприємств 
http://zntu.edu.ua/kafedra-elektropostachannya-promislovih-pidpriiemstv 
2.2.2. Кафедра електричних машин 
http://zntu.edu.ua/kafedra-elektrichnih-mashin 
2.2.3. Кафедра електричних та електронних апаратів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-elektrichnih-ta-elektronnih-aparativ 
2.2.4. Кафедра електроприводу та автоматизації промислових установок 
http://zntu.edu.ua/kafedra-elektroprivodu-ta-avtomatizaciyi-promislovih-ustanovok 
2.2.5. Кафедра теоретичної і загальної електротехніки 
http://zntu.edu.ua/kafedra-teoretichnoyi-i-zagalnoyi-elektrotehniki 
2.2.6. Кафедра фізики 
http://zntu.edu.ua/kafedra-fiziki 
2.2.7. Кафедра іноземних мов 
http://zntu.edu.ua/kafedra-inozemnih-mov 
2.3. Факультет будівництва, архітектури та дизайну: 
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http://zntu.edu.ua/fakultet-budivnyctva-arhitektury-ta-dyzaynu 
2.3.1. Кафедра будівельного виробництва та управління проектами 
http://zntu.edu.ua/kafedra-budivelnogo-vyrobnyctva-ta-upravlinnya-proektamy 
2.3.2. Кафедра дизайну 
http://zntu.edu.ua/kafedra-dizaynu 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1393 
2.3.3. Кафедра композиційних матеріалів, хімії та технологій 
http://zntu.edu.ua/kafedra-kompozyciynyh-materialiv-himiyi-ta-tehnologiy 
2.3.4. Кафедра охорони праці і навколишнього середовища 
http://zntu.edu.ua/kafedra-ohoroni-praci-i-navkolishnogo-seredovishcha 
2.3.5. Кафедра механіки 
http://zntu.edu.ua/kafedra-mehaniki 
2.3.6. Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 
http://zntu.edu.ua/kafedra-pidpryyemnyctva-torgivli-ta-birzhovoyi-diyalnosti 
 
3. Інститут інформатики та радіоелектроніки 
http://zntu.edu.ua/institut-informatiki-ta-radioelektroniki 
 
3.1. Факультет радіоелектроніки та телекомунікацій: 
http://zntu.edu.ua/kafedra-radiotehniki-ta-telekomunikaciy 
3.1.1. Кафедра радіотехніки та телекомунікацій 
http://zntu.edu.ua/kafedra-radiotehniki-ta-telekomunikaciy 
3.1.2. Кафедра мікро-та наноелектроніки 
http://zntu.edu.ua/kafedra-mikro-ta-nanoelektroniki 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/2218 
3.1.3. Кафедра інформаційних технологій електронних засобів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-informaciynih-tehnologiy-elektronnih-zasobiv 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1458 
3.1.4. Кафедра захисту інформації 
http://zntu.edu.ua/kafedra-zahistu-informaciyi 
3.1.5. Кафедра прикладної математики 
http://zntu.edu.ua/kafedra-prikladnoyi-matematiki 
 
3.2. Факультет комп’ютерних наук і технологій: 
http://zntu.edu.ua/fakultet-kompyuternih-nauk-i-tehnologiy 
3.2.1. Кафедра комп’ютерних систем та мереж 
http://zntu.edu.ua/kafedra-kompyuternih-sistem-ta-merezh 
3.2.2. Кафедра програмних засобів 
http://zntu.edu.ua/kafedra-programnih-zasobiv 
3.2.3. Кафедра системного аналізу та обчислювальної математики 
http://zntu.edu.ua/kafedra-systemnogo-analizu-ta-obchyslyuvalnoyi-matematyky 
 
4. Економіко-гуманітарний інститут 
http://zntu.edu.ua/ekonomiko-gumanitarniy-institut 
 
4.1. Факультет економіки та управління: 
http://zntu.edu.ua/fakultet-ekonomiki-ta-upravlinnya 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1480 
4.1.1. Кафедра «Фінанси, банківська справа та страхування» 
http://zntu.edu.ua/kafedra-finansiv-bankivskoyi-spravy-ta-strahuvannya 
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http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/2127 
4.1.2. Кафедра «Облік і оподаткування» 
http://zntu.edu.ua/kafedra-obliku-i-opodatkuvannya 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/2406 
4.1.3. Кафедра менеджменту 
http://zntu.edu.ua/kafedra-menedzhmentu 
4.1.4. Кафедра «Маркетинг та логістика» 
http://zntu.edu.ua/kafedra-marketyngu-ta-logistyky 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/3061 
4.1.5. Кафедра фізичної культури, олімпійських та неолімпійських видів спорту 
http://zntu.edu.ua/kafedra-fizychnoyi-kultury-olimpiyskyh-ta-neolimpiyskyh-vydiv-sportu 
4.1.6. Кафедра економічної теорії та підприємництва 
http://zntu.edu.ua/kafedra-ekonomichnoyi-teoriyi-ta-pidpriiemnictva 
 
4.2. Гуманітарний факультет: 
http://zntu.edu.ua/gumanitarniy-fakultet 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1417 
4.2.1. Кафедра міжнародних економічних відносин 
http://zntu.edu.ua/kafedra-mizhnarodnih-ekonomichnih-vidnosin 
4.2.2. Кафедра теорії та практики перекладу 
http://zntu.edu.ua/kafedra-teoriyi-ta-praktiki-perekladu 
4.2.3. Кафедра українознавства та загальної мовної підготовки 
http://zntu.edu.ua/kafedra-ukrayinoznavstva-ta-zagalnoyi-movnoyi-pidgotovky 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1416 
4.2.4. Кафедра філософії 
http://zntu.edu.ua/kafedra-filosofiyi 
4.2.5. Кафедра політології та права 
http://zntu.edu.ua/kafedra-politologiyi-ta-prava 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1660 
 
5. Інститут управління і права 
http://zntu.edu.ua/institut-upravlinnya-ta-prava 
5.1. Факультет управління фізичною культурою та спортом: 
http://zntu.edu.ua/fakultet-upravlinnya-fizichnoyu-kulturoyu-ta-sportom 
5.1.1. Кафедра управління фізичною культурою та спортом 
http://zntu.edu.ua/fakultet-upravlinnya-fizichnoyu-kulturoyu-ta-sportom 
5.1.2. Кафедра фізичної терапії та ерготерапії 
5.1.3. Кафедра спеціальної освіти 
http://zntu.edu.ua/kafedra-specialnoyi-osvity-ta-reabilitologiyi 
 
5.2. Факультет міжнародного туризму та економіки: 
http://zntu.edu.ua/fakultet-mizhnarodnogo-turizmu-ta-upravlinnya-personalom 
5.2.1. Кафедра міжнародного туризму 
http://zntu.edu.ua/kafedra-mizhnarodnogo-turizmu 
5.2.2. Кафедра економіки та митної справи 
http://www.zntu.edu.ua/kafedra-ekonomiky-ta-mytnoyi-spravy 
5.2.3. Кафедра інформаційних технологій в туризмі 
http://zntu.edu.ua/kafedra-informaciynih-tehnologiy-v-turizmi 
5.2.4. Кафедра іноземних мов професійного спілкування 
http://zntu.edu.ua/kafedra-inozemnih-mov-profesiynogo-spilkuvannya 
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5.3. Юридичний факультет6 
http://zntu.edu.ua/yurydychnyy-fakultet 
5.3.1. Кафедра кримінального, цивільного та міжнародного права 
http://zntu.edu.ua/kafedra-kryminalnogo-cyvilnogo-ta-mizhnarodnogo-prava 
5.3.2. Кафедра конституційного, адміністративного та трудового права 
http://zntu.edu.ua/kafedra-konstytuciynogo-administratyvnogo-ta-trudovogo-prava 
5.3.3. Кафедра загальноправових та політичних наук 
http://zntu.edu.ua/kafedra-zagalnopravovyh-ta-politychnyh-nauk 
 
5.4. Факультет соціальних наук: 
http://zntu.edu.ua/fakultet-socialnyh-nauk 
5.4.1. Кафедра психології 
http://zntu.edu.ua/kafedra-psyhologiyi 
5.4.2. Кафедра соціальної роботи 
http://zntu.edu.ua/kafedra-socialnoyi-roboty-0 
5.4.3. Кафедра журналістики 
http://zntu.edu.ua/kafedra-zhurnalistyky 
 
6. Центр доуніверситетської підготовки 
http://zntu.edu.ua/centr-douniversytetskoyi-pidgotovky-0 
http://zntu.edu.ua/ogoloshuietsya-priyom-na-pidgotovchi-kursi 
 
7. Кафедра військової підготовки.  
http://zntu.edu.ua/nakaz-moumonu-no-7191289-vid-14122015-r-pro-zatverdzhennya-instrukciyi-pro-
organizaciyu-viyskovoyi 
http://zntu.edu.ua/vikladachi-ta-spivrobitniki-kafedri-viyskova-pidgotovka 
http://zntu.edu.ua/novyny-kafedry-viyskovoyi-pidgotovky 
http://zntu.edu.ua/polozhennya-pro-kafedru-viyskovoyi-pidgotovky-zaporizkogo-nacionalnogo-tehnichnogo-
universytetu 
http://zntu.edu.ua/tehnichne-osnashchennya-kafedri-viyskova-pidgotovka 
http://zntu.edu.ua/nakaz-moumonu-no531857-vid-11112004-r-pro-zatverdzhennya-instrukciyi-pro-
organizaciyu-pidgotovki 
http://zntu.edu.ua/postanova-kmu-no-48-vid-01022012-r-pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-
viyskovoyi-pidgotovki 
http://zntu.edu.ua/kafedra-viyskovoyi-pidgotovki-0 
 
8. Інформація про структурні підрозділи ЗНТУ: 
http://pk.zntu.edu.ua/tehnikumy-koledzhi-zntu 
 
8.1 Відокремлений структурний підрозділ Бердянський машинобудівний коледж Запорізького 
національного технічного університету 
http://bmk-zntu.berdyansk.net/ 
 
8.2 Відокремлений структурний підрозділ Запорізький електротехнічний коледж Запорізького 
національного технічного університету  
http://zetk.com.ua/index.html 
 
8.3 Відокремлений структурний підрозділ Запорізький коледж радіоелектроніки Запорізького 
національного технічного університету  
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http://zkrzntu.org.ua/ 
 
8.4 Відокремлений структурний підрозділ Токмацький механічний технікум Запорізького 
національного технічного університету  
http://tmt-zntu.ucoz.ua/ 
 
8.5 Відокремлений структурний підрозділ Запорізький гуманітарний коледж Запорізького 
національного технічного університету 
http://zgk.zp.ua/ 
 
9. Науково-дослідна частина: 
http://zntu.edu.ua/naukovo-doslidna-chastina 
 
-Положення про Науково-дослідну частину ЗНТУ 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_s&r/P_1.pdf 
 
-Положення про Науково-технічний відділ з організації виконання науково-дослідних робіт НДЧ 
ЗНТУ 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_s&r/P_2.pdf 
 
-Положення про Патентно-інформаційний відділ НДЧ ЗНТУ 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_s&r/P_3.pdf 
 
10. Відділ стандартизації, метрології і наукового обладнання 
http://zntu.edu.ua/viddil-standartyzaciyi-metrologiyi-i-naukovogo-obladnannya 
 
11. Навчальний відділ 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/polozhennya_pro_navchalnyy_viddil_zntu.pdf 
http://zntu.edu.ua/sklad-navchalno-metodichnogo-viddilu 
 
12. Навчально-методичний відділ 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/polozhennya_pro_navchalno-metodychnyy_viddil_zntu.pdf 
http://zntu.edu.ua/sklad-navchalno-metodychnogo-viddilu 
http://zntu.edu.ua/potochni-rozporyadchi-dokumenti-navchalno-metodichnogo-viddilu 
 
13. Відділ наукової роботи студентів 
http://zntu.edu.ua/viddil-naukovoyi-roboty-studentiv  
 
14. Навчальний Центр «Освіта для бізнесу та кар’єри» 
http://zntu.edu.ua/bizedu 
http://eir.zntu.edu.ua/handle/123456789/1392 
 
15. Відділ аспірантури 
http://pk.zntu.edu.ua/wp-content/uploads/2011/06/zntu-pp-2018-zi-zmynamy-aspdoc.pdf 
 
16. Навчально-науковий Центр інтернаціоналізації та міжнародного співробітництва 
http://zntu.edu.ua/mizhnarodni-proekty 
 
17. Відділ міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами 
http://zntu.edu.ua/sites/default/files/konf/polog_vmz.pdf 
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http://zntu.edu.ua/navchannya-inozemnih-studentiv-u-zntu 
 
18. Головний центр «ЗНТУ-Autodesk» (DELKAM). 
http://zntu.edu.ua/ceremoniya-nagorodzhennya-peremozhciv-xviii-konkursu-studentskyh-robit-na-imenni-
premiyi-autodesk-ta 
http://zntu.edu.ua/ceremoniya-nagorodzhennya-peremozhciv-xiii-mizhnarodnogo-studentskogo-konkursu-
delcam 
 
19. Редакційно-видавничий відділ 
http://zntu.edu.ua/redakciyno-vidavnichiy-viddil 
 
20. Відділ кадрів 
http://zntu.edu.ua/viddil-kadriv 
 
21. Відділ бухгалтерського обліку та звітності, економіки та розподілу асигнувань 
http://zntu.edu.ua/finansova-diyalnist 
 
22. Наукова бібліотека 
http://zntu.edu.ua/naukova-biblioteka 
 
23. Центр сприяння працевлаштуванню студентів та випускників 
http://zntu.edu.ua/centr-spriyannya-pracevlashtuvannyu-studentiv-ta-vipusknikiv-zntu-0 
 
24. Відділ охорони праці 
http://zntu.edu.ua/ohorona-praci 
Положення про обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників. 
http://zntu.edu.ua/uploads/academic_council/pol_pro_obr_ta_pr_na_rob_npp.pdf 
 
25. Лабораторія з ліцензування та акредитації 
http://zntu.edu.ua/akreditaciya-ta-licenziya 
 
IV. Відповідно до пункту 3 статті 79 Закону України «Про вищу освіту»: 
Інформація про склад керівних органів: 
 
– Адміністрація ЗНТУ: 
 http://zntu.edu.ua/administraciya-universitetu 
 
– Вчена рада 
http://zntu.edu.ua/sklad-vchenoyi-rady-universytetu 
 
– Спеціалізована  вчена рада: 
http://zntu.edu.ua/sklad-specializovanoyi-vchenoyi-rady-d-1705201 
 
V. Відповідно до пункту статті 44 та пункту 3 статті 79 Закону України 
«Про вищу освіту» та з метою забезпечення об’єктивності 
та відкритості під час прийому до ЗВО: 
 
1. Правила прийому до Запорізького національного університету на 
поточний рік: 
http://pk.zntu.edu.ua/pravyla-pryjomu 
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Додатки до Правил прийому на 2018 рік: 
http://pk.zntu.edu.ua/pravyla-pryjomu 
 
2. Ліцензія МОН про надання освітніх послуг: 
http://pk.zntu.edu.ua/litsenziya-sertyfikat 
http://zntu.edu.ua/akreditaciya-ta-licenziya 
 
3. Сертифікати ЗНТУ про акредитацію: 
http://pk.zntu.edu.ua/litsenziya-sertyfikat 
http://zntu.edu.ua/akreditaciya-ta-licenziya 
 
4. Положення про приймальну комісію: 
http://pk.zntu.edu.ua/wp-content/uploads/2011/06/POLOZHENNJA-PK-ZNTU-2018.pdf 
 
5. Оприлюднені рішення приймальної комісії: 
Накази про зарахування студентів 
 
http://pk.zntu.edu.ua/fakultety-ta-napryamy-pidhotovky/nakazy-pro-zarahuvannya-studentiv 
 
VI. Відповідно до статті 40 та пункту 3 статті 79 Закону України 
«Про вищу освіту»: 
 
1. Студентське самоврядування: 
http://zntu.edu.ua/studentske-samovryaduvannya 
 
VII. Відповідно до статті 41 та пункту 3 статті 79 Закону України 
«Про вищу освіту»: 
 
Положення про Раду молодих учених і спеціалістів 
http://zntu.edu.ua/polozhennya-pro-radu-molodih-uchenih-i-specialistiv-zaporizkogo-nacionalnogo-
tehnichnogo 
 
VIII. Відповідно до пункту 5 статті 39 та пункту 3 статті 79 Закону України 
«Про вищу освіту»: 
 
1. Колективний договір: 
http://zntu.edu.ua/uploads/kolektyvnyy-dogovir.pdf 
 

2. Графік освітнього процесу 
 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/grafik_osvitnogo_procesu_zntu_na_2017-2018_nr_denna.pdf 
http://zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/grafik_osvitnogo_procesu_zntu_na_2017-2018_nr_zaochna.pdf 
 
IX. Відповідно до пункту 5 статті 6 та пункту 3 статті 79 Закону України 
«Про вищу освіту» та наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про оприлюднення дисертацій та відгуків офіційних опонентів» від 
14.07.15 No758, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
22.07.15 за No 885/27330: 
 
1.Інформація про роботу спеціалізованої вченої ради  
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http://zntu.edu.ua/informaciya-pro-robotu-specializovanoyi-vchenoyi-rady-d-1705201 

 
ІІ. Звіт про значення показників порівняльних критеріїв надання та підтвердження 

статусу національного закладу вищої освіти  
Показники порівняльних критеріїв: 
Таблиця 1. Здобувачі вищої освіти 
Таблиця 2. Наукові, науково-педагогічні працівники 
Таблиця 3. Нукометричні показники 
Таблиця 4. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти наукових 

публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних 
баз Scopus або Web of Science 

Таблиця 5. Наукові журнали та об’єкти інтелектуальної власності 
Таблиця 6. Порівняльні показники. 

Таблиця 1. Здобувачі вищої освіти 
       

Ступінь(ОКР) Код та спеціальність Кількість1 

Проходили 
стажування 

в 
іноземних 

ЗВО2 

Здобули 
призові 
місця3 

Іноземних 
громадян4 

Громадян 
з країн 
членів 
ОЕСР5 

Бакалавр 016 Спеціальна освіта 48    1    
  017 Фізична культура і спорт 219   40 5  

  022 Дизайн 123   2    
  035 Філологія 165   6    

  051 Економіка 117   11 3  

  052 Політологія 87       
  053 Психологія 119   2 1  
  054 Соціологія 9       
  061 Журналістика 101       
  071 Облік і оподаткування 99   3 1  

  
072 Фінанси,банківська справа та 
страхування 88   5 

  
 

  073 Менеджмент 143   13    
  075 Маркетинг 61   3    

  076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 108   1 2   

  081 Право 226   2 2  
  121 Інженерія програмного забезпечення 333   2   
  122 Комп'ютерні науки 231   4  1  
  123 Комп'ютерна інженерія 251    4  

  124 Системний аналіз 57       

  125 Кібербезпека 86   1 1  
  131 Прикладна механіка 354   4    
  132 Матеріалознавство 112  3    
  133 Галузеве машинобудування  387    2  

  134 Авіаціана і ракетно-космічна техніка 100   1 4  
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  136 Металургія 73   10    

  
141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка 499   19 7  

 
151 Автоматизація та компютерно-
інтегровані технології 15     

  152 Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка 

8   1    

  153 Мікро - та наносистемна техніка 35    1  
  172 Телекомунікації та радіотехніка 241   8   
  173 Авіоніка 5       

  192 Будівництво та цивільна інженерія 246   3 8  
  227 Фізична терапія, ерготерапія 215   1 4  

  231 Соціальна робота 128   1    
  242 Туризм 484   2  5  

  
275 Транспортні технології (на 
залізничному транспорті) 45       

  275 Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті) 105   3   

  281 Публічне управління та 
адміністрування 37       

  292 Міжнародні економічні відносини 64    3  
  РАЗОМ 5824 - 151 54 - 

Магістр 016 Спеціальна освіта 6       
  017 Фізична культура і спорт 70   10  1  

  022 Дизайн 27   1    
  035 Філологія 32       

  051 Економіка 28   1   

  053 Психологія 29       
  054 Соціологія 4       
  061 Журналістика 18       
  071 Облік  і оподаткування 32       

  
072 Фінанси,банківська справа та 
страхування 42        

  073 Менеджмент 53   13 1   

  075 Маркетинг 17       

  076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність   43      

  081 Право 51   2  
  121 Інженерія програмного забезпечення 87 1     
  122 Комп'ютерні науки 48 1 1    

  123 Комп'ютерна інженерія 78 1 1 1  
  124 Системний аналіз 14      

  125 Кібербезпека 48  1    
  131 Прикладна механіка 129  1    
  132 Матеріалознавство 55  2    

  133 Галузеве машинобудування 141 1  1  

  134 Авіаційна та ракетно-космічна 
техніка 54     

  136 Металургія 29      
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  141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка 228 2 12 1  

  152 Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка 

16      

  153 Мікро - та наносистемна техніка 37      
  172 Телекомунікації та радіотехніка 72 1 1    

  192 Будівництво та цивільна інженерія 45      
  227 Фізична терапія, ерготерапія 52      

  231 Соціальна робота 24      
  232 Соціальне забезпечення 37      

  242 Туризм 92   3  

  262 Правоохоронна діяльність 32      

  
275 Транспортні технології (на 
залізничному транспорті) 21  6    

  275 Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті) 53      

  281 Публічне управління та 
адміністрування 13       

  292 Міжнародні економічні відносини 40        
  РАЗОМ 1897 7 50 7 - 

Спеціаліст 131 Прикладна механіка 1         
  242 Туризм 1         
  РАЗОМ 2         

Підготовче 
відділення РАЗОМ 

      12   

РАЗОМ бакалавр+магістр+спеціаліст П1 
7723 

П2 
7 

П3 
201 

П4 
73 

П5 
- 

 
 
 
 
 
 
 

Таблиця 2. Наукові, науково-педагогічні працівники 

Факультет Кафедра Кількість 

Проходили 
стажування 
в іноземних 

ЗВО 

Здійснювали 
наукове 

керівництво 
(консультуван
ня) не менше 

п’ятьох 
здобувачів 
наукових 

ступенів, які 
захистилися в 

Україні 

Науково-
педагогічні 
працівники

, 
науковий 
ступінь 
та/або 
вчене 
звання 

Науково-
педагогічні 
працівники, 

доктори наук 
та/або 

професори 

Транспортний Двигунів 
внутрішнього 
згорання 

8     4 1 

Автомобілів 6     6   
Транспортних 15 1    6 3 
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технологій 
Нарисної геометрії, 
інженерної та 
компютерної графіки 

6 1   2 1 

Машинобудівний Технології авіаційних 
двигунів 6 1   3 2 

Технології 
машинобудування 10 3   7   

Металорізальних 
верстатів та 
інструментів 

8   1 5 2 

Деталей машин і 
підйомно-
транспортних 
механізмів 

10     9   

Обробки металів 
тиском 6     5 1 

Вищої математики 13     9 1 
Інженерно-
фізичний  

Машини і технології 
ливарного 
виробництва 

20   2 15 4 

Обладнання та 
технології 
зварювального 
виробництва 

17 1   16 5 

Фізичного 
матеріалознавства 

19 4 2 13 6 

Електротехнічни
й 

Електропостачання 
промислових 
підприємств 

16 2 1 14 1 

Електричних машин 8   5 1 
Електропривода та 
автоматиазції 
промислових 
установок 

15 1 2 8 1 

Електричних та 
електронних апаратів 

12   9 2 

Текоретичної і 
загальної 
електротехніки 

5   2 1 

Фізики 11   8 2 

Іноземних мов 11 1  3  
 

Комп'ютерних 
наук і технологій 

Комп'ютерних систем 
та мереж 29 8 1 13   

Системного аналізу та 
обчислювальної 
математики 

11     11 3 

Програмних 
засобів 22 5 2 16 2 

Радіоелектроніки 
та 
телекомунікацій 

Інформаційних 
технологій 
електронних засобів 

8 1   6 1 

Прикладної 
математики 12   1 8 1 

Радіотехніки та 
телекомунікацій 12 1 1 7 1 
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Мікро- та 
наноелектроніки 12   1 10 3 

Захисту інформації 9 1 1 6 1 
Будівництва, 
архітектури та 
дизайну 

Мехніки 10   2 8 1 
Дизайну 14     3 2 
Підприємництва, 
торгівлі та біржової 
діяльності 

11 3 1 8 2 

Композиційних 
матеріалів,хімії та 
технологій 

12   1 8 2 

Будівельного 
виробництва та 
управління проектами 

13 1   12 2 

Охорони праці і 
навколишнього 
середовища 

16     8   

Економіки та 
управління 

Фінансів, банківської 
справи та страхування 15 3   12 3 

Економічної теорії та 
підприємництва 9 2  6 1 

Маркетингу та 
логістики 7 1   6 1 

Менеджменту 9   1 6 2 
Обліку і 
оподаткування 10 1 1 9 1 

Фізичної культури, 
олімпійських та не 
олімпійських видів 
спорту 

28     3   

Управління 
фізичною 
культурою та 
спортом 

Управління фізичною 
культурою та спортом 

17 4  1 11 3 

Фізичної терапії та 
ерготерапії 14 1  1 8 1 

Спеціальної освіти 
6 1   4   

Соціальних наук Журналістики 9   1 8 1 
Соціальної роботи 7    6 1 
Психології 10 1 1 9 2 

Гуманітарний Міжнародних 
економічних відносин 

8 1  1 7 2 

Політології та права 6     4 2 
Теорії та практики 
перекладу 20   1 16 1 

Українознавства 
та загальної мовної 
підготовки 

21     11 2 

Філософії 7     6 1 
Міжнародного 
туризму та 
управління 
персоналом 

Міжнародного 
туризму 18 8    16 2 

Економіки та митної 
справи 13 5    11 1 

Іноземних мов 
професійного 
спілкування 

7 2    7   
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Інформаційних 
технологій в туризмі 

5     4   

Юридичний 
факультет 

Конституційного, 
адміністративного та 
трудового права 

9   1 9 3 

Кримінального, 
цивільного та 
міжнародного права 

9  3  1 9 1 

Загальноправових та 
політичних наук 5     4 1 

Разом 
П6 
682 

П7 
43 

П8 
28 

П9 
465 

П10 
87 

 
Таблиця 3. Наукометричні показники 

Факультет 
(Інститут) 

Кафедра, відділ 
тощо 

Прізвище ім’я, по 
батькові науково-

педагогічного працівника 

ID Scopus (За 
наявності) 

Індекс 
Гірша 
Scopus 

ID Web of 
Science 

Індекс  
Гірша 
Web of 
Science 

Транспорт
ний 

Двигунів 
внутрішнього 

згорання 

Слинько Георгій 
Іванович 

6505968928 1 – 1 

Беженов Сергій 
Олександрович 6506750600 1 F-8519-2018 1 

Євсєєва Наталя 
Олексіївна 

7003492867 1 M-4522-2018 – 

Транспортних 
технологій 

Турпак Сергій 
Миколайович 57192682217 1 G-9775-2019    

Грицай Сергій 
Васильович 57193439947 1     

Харченко Тамара 
Володимирівна 57193442913 1     

Васильєва Лариса 
Олексіївна 57192682212 1     

Нарисної 
геометрії, 

інженерної та 
компютерної 

графіки 

Шаломєєв Вадим 
Анатолійович 

6505581621 2     

Машинобу
дівний 

Деталей машин і 
підйомно-

транспортних 
механізмів 

Руднєв Олександр 
Михайлович 7005090573 2 S-7335-2018 1 

Глушко Василь 
Іванович 57196820408 3     

Обробки металів 
тиском 

Широкобоков Віталій 
Володимирович 57144581400 1     

Ленок Анастасія 
Анатоліївна 57144615400 1     

Технології 
авіаційних 
двигунів 

Качан Олексій Якович 56182541500 1     
Павленко Дмитро 
Вікторович 6506590994 2 F-9411-2018 2 
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Металорізальних 

верстатів та 
інструментів 

Івщенко Леонід 
Йосипович 6611010065 1     

Циганов Володимир 
Васильович 

6611010065 1     

Технології 
машинобудування 

Степанов Дмитро 
Миколайович 

57200141324 1 G-6313-2018  

Логомінов Віктор 
Олексійович 

5720174840
5 

1 
  

Вищої математики Онуфрієнко 
Володимир 
Михайлович 

6507683303 4   1 

Онуфрієнко Леонід 
Михайлович 6508162572 1   2 

Слюсарова Тетяна 
Іванівна 15069665800 1     

Килимник 
ІринаМихайлівна 57202208783 2     

П янков Володимир 
Павлович 6701657961 1   2 

Зіненко Ігор Іванович 6603466046 1   1 
Інженерно
-фізичний 

Машин і 
технології 
ливарного 

виробництва 

Луньов Валентин 
Васильович 

57196766309 2    1 

Наумик Валерій 
Владиленович 

6507668800 2    1 

Цивірко Едуард 
Іванович 

6603685043 3    2 

Гонтаренко 
Володимир Іванович 

6603183826 1    1 

Бялік Гаррі Абрамович 
6602988472 -  1 

Пархоменко Андрій 
Валентинович 

57201916708 1   

Іванов Валерій 
Григорович 

57192820471 1     

Кудін Вадим 
Валерійович 

7004098920 1     

Обладнання та 
технології 

зварювального 
виробництва 

Овчинников 
Олександр 
Володимирович 

57192110535 2 S-7135-2018 1 

Биковський Олег 
Григорович 

6506391379 1   

Попов Сергій 
Миколайович 

7202624447 1   

Андрущенко Михайло 
Іванович 6506764056 3 S-7068-2018 2 
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Бриков Михайло 
Миколайович 36165224300 4     

Куликовський Руслан 
Анатолійович 55071069100 2     

Нетребко Валерій 
Володимирович 55861071400 1     

Капустян Олексій 
Євгенович 

57189211531 1 
  

Фізичного 
матеріалознавства 

Грешта Віктор 
Леонідович 55944039900 1 F-4952-2018  

Ольшанецький Вадим 
Юхимович 54942478900 2 G-1052-2018  

Ткач Дарья 
Володимирівна 24588185700 1 F-9371-2018 1 

Глотка Олександр 
Анатолійович 56107270800 1     

Степанова Любов 
Петрівна 24537818000 1     

Бєліков Сергій 
Борисович 7005674146 1   

Шаломєєв Вадим 
Анатолійович 

6505581621 

 

2 
    

Електроте
хнічний  

Електричних 
машин 

Яримбаш Дмитро 
Сергійович 56623115300 6   

Коцур Ігор 
Михайлович 57202439769 5   

Яримбаш Сергій 
Тимофійович 57201907062 4   

Дівчук Тетяна 
Євгеніївна 57202221575 3   

Літвінов Дмитро 
Олександрович 57202580613 1   

Електропостачанн
я промислових 

підприємств 

Качан Юрій 
Григорович 6507584474 1 0000-0001-

9984-3646 1 

Електроприводу 
та автоматизації 

промислових 
установок 

Пирожок Андрій 
Володимирович 6506526946 1   

Васильева Євгенія 
Володимирівна 57202579790 1   

Електричних та 
електронних 

апаратів 

Андрієнко Петро 
Дмитрович 6603159618 1   

Коцур Михайло 
Ігорович 57195922641 6 E-5352-2018 2 
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Близняков Олександр 
Вікторович 57196470246 2   

Поляков Михайло 
Олексійович 55327899800 3 U-6326-2017 2 

Корнус Тетяна 
Михайлівна 57188759111 1   

Фізики Лоскутов Степан 
Васильович 55902270100 4 S-7290-2018  

Сейдаметов Станіслав 
Валерійович 274745x0 2 S-9671-

2018 2 

Правда Михайло 
Іванович  2   

Лозовенко Оксана 
Анатоліївна 253740x0 1 S-6741-2118  

Будівницт
ва, 

архітектур
и та 

дизайну 

Механіки Скребцов Андрій 
Андрійович 

55963207200, 
57194425362  1     

Штанько Петро 
Констянтинович 

56069990900, 
16527341700  2     

Петрик Ігор 
Андрійович 

56675962600, 
6603564342 1     

Шевченко Володимир 
Григорович 

25824029500, 
13609634200, 
36969993000 

2     

Коляда Олександр 
Федотович 6701549143 1     

Рягін Сергій Львович 6505587293 1     
Пожуєв Володимир 
Іванович 6602095497 2     

Охорони праці і 
навколишнього 

середовища 

Петрищев Артем 
Станиславович 55357105300 1   

Композиційних 
матеріалів, хімії та 

технологій Волчок Іван Петрович 57199322861 
2   

 

Мітяєв Олексендр 
Анатолійович 

57195083927 

22980772400 

6508184791 

35176319700 

1   

 Акімов Іван 
Васильович 7006952637 

1   

Радіоелект
роніки та 

телекомуні
кацій 

Інформаційних 
технологій 

електронних 
засобів 

Шило Галина 
Миколаївна 8383605600 2 H-1884-2019 2 

Фарафонов Олексій 
Юрійович 8221657500 1   1 
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Фурманова Наталія 
Іванівна 36069146200 1 

L-6797-2018 1 

Огренич Євген 
Вікторович 24480185500 2 H-1884-2019  1 

Прикладної 
математики 

Анпілогов Дмитро 
Ігорович  

6602925036 
57194338197 2     

Мізерна Олена 
Леонідівна 

57194704645 1     

Шишканова Ганна 
Анатоліївна 

56871105500 1     

Щербина Оксана 
Анатоліївна 

57196357168 1     

Радіотехніки та 
телекомунікацій 

Піза Дмитро 
Макарович 6602783283 1     

Бугрова Тетяна 
Іванівна 6602502321 2 S-7458-2018 2 

Логачова Людмила 
Михайлівна 8246809600 1 Q-1850-2018    

Мороз Гаррі 
Володимирович 57190065654 1     

Морщавка Сергій 
Володимирович 6504095603 1 B-3231-2010    

Самойлик Сергій 
Сергійович 24341960600 1 

G-9856-2019 1 

Сметанін Ігор 
Миколайович 55658798600 1 

H-2398-2019  

Мікро-та 
наноелектроніки 

Погосов Валентин 
Вальтерович 7007178443 12   12 

Матюшин Володимир 
Михайлович 6603775971 2   2 

Сніжной Геннадій 
Валентинович 54406427800 2   3 

Коротун Андрій 
Віталійович 14826879100 4   4 

Курбацький Валерій 
Петрович 9740947700 5   5 

Рева Віталій Ігорович 56941563100 2 U-2668-2017  1 
Захисту 

інформації 
Романенко Сергій 
Миколайович 55406874200 2 М-5027-2018 1 

Неласа Ганна 
Вікторівна 8326364500 2 К-6614-2018 1 

Карпуков Леонід 
Матвійович 9437342300 2  1 

Комп'ютер
них наук і 

Комп’ютерних 
систем та мереж 

Точилін Сергій 
Дмитрович 6602607112 2     
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технологій Шкарупило Вадим 

Вікторович 57189326576 2 Q-3050-2017 2 

Скрупський Степан 
Юрійович 

56466008400 5 S-7161-2018 5 

Ільяшенко Матвій 
Борисович 

2438568500 1 T-1957-2018 2 

Проскурін Микола 
Петрович 

55946829300 
    

1 

Касьян Микола 
Миколайович 57189329981 1     

Касьян Костянтин 
Миколайович 57190428151 1     

Зеленьова Ірина 
Яківна 6506324063 2 G-9051-2019 1 

Програмних 
засобів 

Субботін Сергій 
Олександрович 7006531104 8 K-4862-2017 5 

Дубровін Валерій 
Іванович 7003406517 1 L-2451-2018   

Табунщик Галина 
Володимирівна 56007319800 5 V-1838-2017 4 

Зайко Тетяна 
Анатоліївна 36619192700 4     

Каплієнко Тетяна 
Ігорівна 36104018800 1 E-7240-2018   

Колпакова Тетяна 
Олексіївна 57192963837 2 G-4266-2018 1 

Льовкін Валерій 
Миколайович 57192955619 2 H-7579-2018 2 

Миронова Наталя 
Олексіївна 24483454400 1 F-2739-2018   

Олійник Андрій 
Олександрович 55120940800 8 U-8930-2017 4 

Пархоменко Анжеліка 
Володимирівна 56134089200 5 F-6079-2018 4 

Степаненко Олександр 
Олексійович 57200940453 1 K-5404-2018   

Федорончак Тетяна 
Василівна 24479741800 1 F-7807-2018   

Гладкова Ольга 
Миколаївна 22134171900 4 E-7101-2018 2 

Дейнега Лариса 
Юріївна 57201676588 1 K-3885-2018   
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Качан Олександр 
Іванович 

57200141173 1 L-2398-2018   

Системного 
аналізу та 

обчислювальної 
математики 

Корніч Григорій 
Володимирович 7004185655 7   6 

Денисенко Олександр 
Іванович 7005191490 1     

Широкорад Дмитро 
Вікторович 25925374600 4 I-6949-2012 2 

Пархоменко Лариса 
Олександрівна 8913983100 3   2 

Бахрушин В.Є. 6602418827 1  1 

Бакурова А.В.    1 

Управлін
ня 
фізично
ю 
культуро
ю та 
спортом 

Управління 
фізичною 
культурою та 
спортом 

Мазін В.М.   H-1974-2019 1 

Шуба Л.В. 57202819507 1 H-2656-2019 1 

Разом:       255  108 
        П12  П13 

 



Таблица 4. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 
періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science. 
 

Факультет 
(Інститут) 

Кафедра, 
відділ 
тощо 

Прізвище 
ім’я, по 
батькові 
науково-

педагогічн
ого 

працівник
а 

К
іл

ьк
іс

ть
 

пу
бл

ік
ац

ій
 S

co
pu

s 

Назва та реквизити публікацій Scopus 
(прирівняні відзнаки) 

К
іл

ьк
іс

ть
 

пу
бл

ік
ац

ій
 W

eb
 o

f 
Sc

ie
nc

e 

Назва та реквізити публікацій Web of 
Science (прирівняні відзнаки) 

Транспорт
ний 

Двигунів 
внутрішнь

ого 
згорання 

Слинько 
Георгій 
Іванович 

5 1. Effect of phosphide eutectic on the properties of 
a cast iron alloy // MetalScienceandHeatTreatment. 
- 2003, 35(3), p. 155-159. 
2. Distribution of chromium and molybdenum in 
white cast iron // Metal Science and Heat 
Treatment. - 1989, 31(8), p. 634-635. 
3. Influence of phosphide eutectic on properties of 
alloyed cast iron // 
MetallovedenieiTermicheskayaObrabotkaMetallov. 
- 1993 (3), с. 23-25. 
4. Influence of bismuth on cast iron structure // 
Soviet castings technology. - 1989, (6), p. 59. 
5. Distribution of chromium and molybdenum in 
white cast iron // Metal Science and Heat 
Treatment. - 1989, 31(8), p. 634-635.  

2 1. Effect of phosphide eutectic on the 
properties of a cast iron alloy // 
MetalScienceandHeatTreatment. - 2003, 35(3), 
p. 155-159. 
2. Distribution of chromium and molybdenum 
in white cast iron // Metal Science and Heat 
Treatment. - 1989, 31(8), p. 634-635. 

Беженов 
Сергій 
Олександ
рович 

6 1. Mechanism of surface hardening of structural 
carbon steels // Materials Science. - 2009, 45(1), pp. 
89–96. 
2. Investigation of the correlation between the 
different parameters of surface residual 
macrostresses, acoustic emission and mechanical 
properties of nickel alloy // 
PoverkhnostRentgenovskieSinkhronnyeiNejtronnye
Issledovaniya. - 2003, (6), pp. 88-93. 
3. Research in peculiarity of acoustic radiation at 
Ti-alloy deforming and some results of AE 
diagnosis of it'spredestruction condition // 
Defektoskopiya. - 2000, (5), pp. 3-11. 
4. Investigation of acoustic emission due to 

5 1. Mechanism of surface hardening of 
structural carbon steels // Materials Science. - 
2009, 45(1), pp. 89–96. 
2. Investigation of acoustic emission due to 
deformation of titanium alloy and some results 
of acoustic-emission diagnostics of its 
predestruction states // Russian Journal of 
Nondestructive Testing. - 2000, 36(5), pp. 307-
314. 
3. Article surface layer acoustic emission 
testing-applying of bend loading in steps and 
recording of dependency of summed acoustic 
emission on stress in surface layer // Patent 
Number(s): SU1797045-A1 
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deformation of titanium alloy and some results of 
acoustic-emission diagnostics of its predestruction 
states // Russian Journal of Nondestructive Testing. 
- 2000, 36(5), pp. 307-314. 
5. Investigation of the influence of surface 
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5. № 74995 Наукова стаття “Сергій Пилипенко: 

приклад лицаря духу доби Розстріляного 
відродження”;  
6. № 74994 Наукова стаття “Спільна науково-дослідна 

робота запорізьких авіадвигунобудівників із вченими 
Запорізького машинобудівного інституту в 1960-х рр.”;  
7. №74993 Наукова стаття “В.С. Попов — ректор 
Запорізького машинобудівного інституту (1978-1993 

рр.)”;  
8. № 74997 Наукова стаття “Приазовська Болгарія” в 
історії махновського руху (1919-1921рр.)”;  

9. № 75487 Навчальній посібник “Проектування 
інформаційного забезпечення автоматизованих 
систем”;  
10. № 75679 Комп’ютерна програма “Автоматизована 

система обробки даних для діагностування на основі 
обчислюваного інтелекту”;  
11. № 76528 Комп’ютерна програма “Система 

домашньої автоматизації та віддаленого моніторингу 
ресурсів”;  
12. № 78619 Монографія “Актуальні проблеми 
конституційно-правового регулювання прав свобод та 

обов’язків людини і громадянина в Україні в контексті 
європейського досвіду”.  
13. № 82944 Комп’ютерна програма “Система 

діагностування віддалено керованих систем”. 
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Кількість об’єктів права 
інтелектуальної власності, 
які комерціалізовано 

закладом вищої освіти 
та/або його науково 
педагогічними та 
науковими працівниками 

П20 

 

0 

0 

 

Таблиця 6. Порівняльні показники 

1а  

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на 

одного науково-педагогічного працівника, який працює у закладі 
вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 
останнього року звітного періоду і має науковий ступінь доктора 

наук та/або вчене звання професора 

П1/П10= 

7723/87= 

 

88,7 

1б  

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на 
одного науково-педагогічного працівника, який працює у закладі 

вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 
останнього року звітного періоду і має науковий ступінь та/або 
вчене звання 

П1/П9= 

7723/465= 

 

16,6 

2 

Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту продемонстрували результати 
в межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту 
протягом звітного періоду, але не більше трьох останніх років 

(стосується здобувачів вищої освіти, для яких передбачається 
складення єдиного державного кваліфікаційного іспиту) 

- 

3 

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які не 

менше трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням 
у звітному періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах 
вищої освіти (наукових установах) за межами України, приведена 
до 100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П2*100/П1= 

7*100/7723= 

 

0,09 
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4 

Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які не 
менше трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням 

у звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в 
іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) (для 
закладів вищої освіти та наукових установ культурологічного та 

мистецького спрямування - проводили навчальні заняття або брали 
участь (у тому числі як члени журі) у культурно-мистецьких 
проектах) за межами України, приведена до 100 науково 
педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 
року звітного періоду 

П7*100/П6= 

43*100/682= 

 

6,3 

5 

Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді 
призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових 
конкурсах, які проводяться або визнані МОН, міжнародних та 
всеукраїнських культурно-мистецьких проектах, які проводяться 

або визнані Мінкультури, на Олімпійських, Паралімпійських, 
Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській універсіадах, 
чемпіонатах світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу 
та Європи, чемпіонату України з видів спорту, які проводяться або 

визнані центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері фізичної культури та 
спорту, приведена до 100 здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання 

П3*100/П1= 

201*100/7723= 

 

2,6 

6 

Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів 

вищої освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти 
фізичних або юридичних осіб, за денною формою навчання за 
останні три роки (крім вищих військових навчальних закладів 
(закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання), 

військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) 

73 

7 

Середньорічна кількість громадян країн - членів Організації 
економічного співробітництва та розвитку - серед здобувачів вищої 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 
юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки 
(крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти 
із специфічними умовами навчання), військових навчальних 

підрозділів закладів вищої освіти) 

- 
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8 

Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних 
та наукових працівників (які працюють у закладі вищої освіти за 

основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду) у наукометричних базах Scopus, Web of Science, 
інших наукометричних базах, визнаних МОН, приведене до 

кількості науково-педагогічних і наукових працівників цього 
закладу 

(П12+П13)/П6= 

(255+108)/682= 

 

0,53 

9 

Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають 
не менше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на 
час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або 

Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, 
приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 
працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 

на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П14*100/П6= 

99*100/682= 

 

14,5 

10 

Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим 
коефіцієнтом впливовості до наукометричних баз Scopus, Web of 
Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються 

закладом вищої освіти, приведена до кількості спеціальностей, з 
яких здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти у закладі 
вищої освіти станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П17/П18= 

1/39= 

 

0,0256 

11 

Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які 
здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше 
п’ятьох здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 
працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 
на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П8*100/П6= 

28*100/682= 

 

4,1 

12 

Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що 

зареєстровані закладом вищої освіти та/або зареєстровані (створені) 
його науково-педагогічними та науковими працівниками, що 
працюють у ньому на постійній основі за звітний період, приведена 

до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які працюють 
у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 
грудня останнього року звітного періоду 

П19*100/П6= 

28*100/682= 

 

4,1 

13 

Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які 

комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його науково 
педагогічними та науковими працівниками, які працюють у ньому 
на постійній основі у звітному періоді, приведена до 100 науково 

педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 
освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 
року звітного періоду 

П20*100/П6= 

0*100/682= 

 

0 
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ІІІ. Інформація про досягнення Запорізького національного технічного 

університету за преміальними критеріями надання та підтвердження статусу 

національного закладу вищої освіти 

1) місце Запорізького національного технічного університету в міжнародних та 

незалежних рейтингах. 

За результатами академічного рейтингу вищих навчальних закладів України "Топ-200 

Україна 2018" лідером серед закладів вищої освіти м. Запоріжжя є Запорізький національний 

технічний університет (http://www.euroosvita.net/index.php/?category=1&id=5647). 

№ Заклад вищої освіти 

Оцінка 

якості 

науково-

педаго-

гічного 

потенціалу 

Iнп 

Оцінка 

якості нав-

чання IН 

Оцінка 

міжна-

родного 

визнання 

IМВ 

Оцінка інтегра-

льного 

показника 

діяльності ЗВО, 

IЗ 

48 Запорізький 

національний 

технічний 

університет 

9,30 8,71 8,57 26,58 

58 Запорізький 

державний медичний 

університет 

13,04 5,67 6,37 25,08 

77 Запорізький 

національний 

університет 

8,40 8,47 6,63 23,49 

134 Запорізька державна 

інженерна академія 

7,67 6,75 4,12 18,55 

 

За результатами наукометричного моніторингу суб’єктів науково-видавничої діяльності 

України за показниками бази даних SciVerse Scopus складено.  рейтинг українських закладів вищої 

освіти станом на січень 2019р. (http://www.euroosvita.net/index.php/?category=1&id=5930) лідером 

серед ЗВО м. Запоріжжя є ЗНТУ 

 

№ 
Заклад вищої 

освіти 

Кількість 

публікацій 

2018 

Кількість 

цитувань 

2018 

Індекс 

Гірша 

(h-індекс) 

49 Запорізький 

національний 

технічний 

1027 1415 14 
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університет 

61 Запорізький 

національний 

університет 

431 876 13 

76 Запорізька 

державна 

інженерна 

академія 

293 496 12 

77 Запорізький 

державний 

медичний 

університет 

203 699 11 

 

У рейтингу університетів світу за рівнем їх присутності в мережі Інтернет станом на січень 2019 

року Ranking Web of Universities від Webometrics, Edition 2019.1.0. серед ЗВО України ЗНТУ посів 23 

місце (http://www.euroosvita.net/index.php/?category=1&id=5931). 

№ University 
Presence 

Rank* 
Impact Rank* 

Openness 

Rank* 

Excellence 

Rank* 

23 Zaporozhye 

National Technical 

University / 

Запорізький 

Національний 

Технічний 

Університет 

431 8850 4415 4551 

 

У наукометричній платформі Web of Science ЗНТУ має наступні показники: 
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Рейтинг вишів за показником «Середній бал ЗНО на бюджет» (https://osvita.ua/vnz/rating/vstup-

osvita/59046/) 

№ Назва закладу 

освіти 

Середній бал 

ЗНО на 

бюджет 

Середній бал 

атестата на 

бюджет 

Зараховано 

на бюджет 

146 

Запорізький 
національний 

технічний 

університет 

149,95 8,77 303 

 

Рейтинг вишів за показником «Середній бал ЗНО на контракт» (https://osvita.ua/vnz/rating/vstup-

osvita/59045/) 

№ Форма 

власності 

Назва 

закладу 

освіти 

Середній бал 

ЗНО на 

контракт 

Середній бал 

атестата на 

контракт 

Зараховано 

на контракт 

154 Державна 

Запорізький 

національний 
технічний 

університет 

135,00 8,02 843 

 

Консолідований рейтинг вишів України (https://osvita.ua/vnz/rating/51741/) 

Назва 

навчального 

закладу 

Місце у 

загальному 

рейтингу  

ТОП 200 

Україна ￬ 
Scopus Бал ЗНО на 

контракт 

Підсумковий 

бал 

Запорізький 

національний 
технічний 

університет 

64 48 49* 138 235* 

 

* - Згідно оновленої версії рейтингу університетів України за інформаційним ресурсом 

Scopus.org.ua станом на 15 січня 2019 року ЗНТУ посідає 49 місце. При цьому підсумковий бал 

університету складає 235. 

Освітня та наукова діяльність Запорізького національного технічного університету в 

2011-2018 роках була відзначена на багатьох Міжнародних та Всеукраїнських 

форумах та виставках: 

- 2 - 4.03.11р., м.Київ:  Міжнародна виставка «Сучасні навчальні заклади – 2011» - 

золота медаль; 

- 18- 20.10.11р., м.Київ: Третя виставка презентація «Іноватика в сучасній освіті»  

- золота медаль; 
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- 1- 3.03.12р., м.Київ: Третя міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2012» - 

золота медаль  

- 28.02-2.03.2013, м.Київ: Четверта міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 

2013» - Гран-Прі “Лідер вищої освіти”; 

- 22- 24.10.2013р., м.Київ, П’ята національна виставка “Іноватика в сучасній освіті” - 

Диплом лауреата конкурсу I ступеня; 

- 21- 23.10.2014р.,м.Київ, Шостий міжнародний форум «Іноватика в сучасній освіті» - 

диплом лауреата конкурсу I ступеня; 

- VI Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти-2015»,  12- 14 березня,2015р., м. 

Київ,  - Гран-прі “Лідер наукової та науково-технічної діяльності”, золота медаль; 

- VIІ Міжнародний форум «Інноватика в сучасній освіті», 20-22 жовтня 2015р., м. Київ. 

- диплом лауреата конкурсу І ступеня; 

- 25-27.02.2016р.,м.Київ. Друга міжнародна виставка «ЗНО. Освіта в Україні. Освіта за 

кордоном» - диплом Гран – Прі; 

- VII Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти-2016»,  17- 19 березня, м. Київ,  - 

Гран-прі «Лідер міжнародної діяльності», золота медаль; 

- III міжнародна професійно-спеціалізована виставка «ЗНО – 2016. Освіта в Україні. 

Освіта за кордоном» 24-27 вересня 2016р. м. Київ. - Гран-прі; 

- 16-18.03.2017р., м.Київ, Восьма Міжнародна виставка «Сучасні заклади 

освіти.WORLD EDU – 2017». - Диплом  Гран – Прі в номінації «Лідер вищої освіти», 

Золота медаль; 

- 24-26.10.2017р., м.Київ, Дев’ята міжнародна виставка «Іноватика в сучасній освіті, 

WORLD EDU, Sixth international exhibition – 201» - золота медаль; 

- 15-17.03.2018р.м. Київ, Дев’ята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2018» 

та Сьома Міжнародна виставка освіти за кордоном «WORLD EDU». - Диплом Гран – 

Прі – «Лідер вищої освіти», золота медаль; 

- 19-21.04.2018р. м.Київ, Тридцять третя міжнародна спеціалізована виставка «Освіта 

та кар’єра – 2018. Освіта за кордоном».  - Диплом Гран-Прі; 

-   23- 25.10.18р., м.Київ: Десята міжнародна виставка «Іноватика в сучасній освіті» та 

Восьма міжнародна виставка освіти за кордоном “WORLD EDU”. Нагороди: 

- Почесне завання «Лідер іновацій в освіті « у номінації «Іновації в підвищенні 

якості освіти», 

- золота медаль у номінації «Упровадження дуальної освіти – новий шлях і засіб 

для формування та розвитку професійної компетентності майбутніх фахівців»; 

- 15-17.11.2018р.м. Київ, Тридцать четверта щорічна міжнародна спеціалізована виставка 

«Освіта та кар’єра – День студента 2018». Нагороди: 

 - Почесне звання «Лідер наукової та науково-технічної діяльності», 

 - Гран-Прі у номінації «Упровадження сучасних засобів навчання, проектів, програм і 

технологій для вдосконалення та підвищення ефективності освітнього процесу», 

 - Золота медаль у номінації «Видання підручників та навчальних посібників нового 

покоління». 

 

2) наявність іноземних та міжнародних акредитацій: –  
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3) науково-педагогічні та наукові працівники, яким протягом останніх 10 років було 

присвоєно почесні звання України:  

 

№ 
з/п 

Прізвище ім'я та по батькові Почесне звання 
Рік отримання 

1 Волчок Іван Петрович Академік Міжнародної академії 
холоду 

2008 

2 Луньов Валентин Васильович Академік Академії наук Вищої 
школи України 

2008 

3 Ольшанецький Вадим Юхимович Заслужений діяч науки і 
техніки України 

2008 

4 Цивірко Едуард Іванович Заслужений діяч науки і 

техніки України 

2012 

5 Бєліков Сергій Борисович Лауреат Держної премії Укр. в 

галузі науки і техніки 

Лауреат премії ім. К.Ф. 
Стародубова міжнародної 
інженерної академії 

2008 
 

 
2008 

6 Бабушкін Геннадій Федорович Заслужений працівник освіти 
України 

2018 

7 Качан Олексій Якович Лауреат Держної премії в галузі 
науки і техніки 

2008 

8 Павленко Дмитро Вікторович Лауреат Премії Верховної Ради 
України найталановитішим 
молодим ученим в галузі 

фундаментальних і прикладних 
досліджень та науково-
технічних розробок 

2010 

9 Кулагін Дмитро Олександрович Лауреат премії КМУ «За 
особливі досягнення молоді у 
розбудові України» 

2016 

10 Піза Дмитро Макарович Академік Української академії 
економічної кібернетики 

2008 

11 Зайцева Валентина Миколаївна Відмінник освіти України 2016 

12 Івщенко Леонід Йосипович Лауреат Державної премії в 
галузі науки і техніки 

2017 

13 Мітяєв Олександр Анатолійович Відмінник освіти України 2010 

14 Плескач Володимир Михайлович Відмінник освіти України 2008 

15 Соколов Євгеній Петрович Відмінник освіти України 2008 
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16 Пархоменко Андрій Валентинович Відмінник освіти України 2010 

17 Грешта Віктор Леонідович Відмінник освіти України 2018 

18 Третяк Валентина Іванівна Відмінник освіти України 2017 

 

4) кількість випускників Запорізького національного технічного університету, яким 

протягом останніх 10 років було присвоєно почесні звання України: 

№ 
з/п 

Прізвище ім'я та по батькові Державні нагороди 
Рік надання 

1 Пресняк Ігор Степанович Орден за заслуги II, III ступеня 2009, 2013 

2 Вінников Сергій Григорович  Заслужений машинобудівник України 2009 

3 Шило Сергій Володимирович Заслужений машинобудівник України 2009 

4 Макієв Володимир Олександрович Заслужений працівник промисловості 
України 

2009 

5 Харківський Віктор Степанович Заслужений раціоналізатор України 2009 

6 Антюхов Юрій Митрофанович Заслужений працівник промисловості 
України 

2009 

7 Морозова Лариса Михайлівна Заслужений працівник промисловості 
України 

2009 

8 Буханец Анатолій Андрійович Заслужений машинобудівник України 2017 

9 Кірейко Володимир Федорович Заслужений економіст України 2009 

10 Рудик Микола Іванович Заслужений працівник траспорту 
України 

2013 

11 Траілін Вячеслав Федорович Заслужений машинобудівник України 2012 

12 Богатий Олександр Олексадрович Заслужений машинобудівник України 2009 

13 Кононович Віктор Якович Заслужений діяч науки і техніки 2012 

14 Май Ігор Дмитрович Заслужений діяч науки і техніки 2013 

15 Бараннік Віталій Вікторович  Заслужений машинобудівник України 2015 

16 Лаврентьєв Володимир Миколайович Заслужений діяч науки і техніки 2018 

17 Дереза Сергій Вікторович Заслужений машинобудівник України 2018 

18 Богуслаєв В’ячеслав Олександрович  Орден Ярослова Мудрого V ступеня 

Орден Ярослова Мудрого IV ступеня 

Орден Ярослова Мудрого III ступеня 

2009 

2012 

2013 

19 Войтенко Сергій Анатолійович Заслужений машинобудівник України 2014 

20 Малиш Анатолій Миколайович Орден «За заслуги» III ступеня 2013 

21 Семенов Володимир Борисович Державна премія України в області 
науки і техніки 

 

2012 

22 Пірогов Леонід Алексійович Заслужений машинобудівник України 

Ювілейна медаль «20 років 

2012 

2011 
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незалежності України» 

23 Лоза Костянтин Миколайович Орден «За заслуги» III ступеня 

Орден «За заслуги» II ступеня 

2011 

2013 

24  Коцюба Віктор Юрійович Державна премія України в області 
науки і техніки 

Орден «За заслуги» III ступеня 

 

2017 

2014 

25 Мозговий Володимир Федорович Державна премія України в області 
науки і техніки 

Заслужений машинобудівник України 

2008 

 

2007 

26 Коломайцев Олександр Георгієвич Заслужений працівник промисловості 
України 

2012 

27 Венгеренко Віктор Єгорович Заслужений машинобудівник України 2015 

28 Молчанов Михайло Миколайович Заслужений працівник траспорту 
України 

2012 

29 Грушецький Олександр Якович Ювілейна медаль «20 років 
незалежності України» 

2011 

30 Похилов Михайло Олександрович Орден «За заслуги» III ступеня 2012 

31 Кулик Юрій Володимирович Заслужений машинобудівник України 2014 

32 Леховіцер Зоя Василівна Орден княгині Ольги III ступеня 2015 

33 Мітіна Тамара Олександрівна Премія президента України для 
молодих вчених 

2013 

34 Петренко Миколай Олександрович Ювілейна медаль «20 років 
незалежності України» 

2011 

35 Бражник Юрій Анатолійович Орден «За заслуги» III ступеня 2012 

36 Степура Анатолій Васильович Заслужений машинобудівник України 2013 

37 Євдокименко Миколай Михайлович Орден «За заслуги» II ступеня 2013 

38 Кутит Олександр Іванович Орден «За заслуги» III ступеня 2013 

39 Шаленний Сергій Георгійович Орден «За заслуги» III ступеня 2013 

40 Зайцев Євген Олександрович Медаль «За трудову доблесть» 2008 

41 Вяткін Сергій Германович Заслужений машинобудівник України 2013 

42 Артеменко Костянтин Леонідович Заслужений машинобудівник України 2013 

43 Кондратюк Едуард Васильович  Лауреат державної премії України 2008 

44 Меркулов Вячеслав Михайлович Лауреат державної премії України 

Орден «За заслуги» II ступеня 

2016 

2012 

45 Тихомиров Василь Вікторович Орден «За заслуги» III ступеня 2014 

46 Кондратенко Наталія Павлівна Заслужений машинобудівник України 2015 

47 Шереметьєв Олександр Вікторович Заслужений машинобудівник України 2013 

48 Прочан Гиригорій Анатолійович Заслужений машинобудівник України 2016 
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5) кількість випускників Запорізького національного технічного університету, які 

підтвердили своє працевлаштування протягом трьох років. 

 

Потреба в фахівцях з вищою технічною освітою в регіоні підтверджується сталим 

попитом від підприємств Запоріжжя та області на випускників ЗНТУ. Для координації 

наявного попиту роботодавців та пропозицій університету в питаннях працевлаштування 

випускників в Запорізькому національному технічному університеті створено та плідно 

працює «Центр сприяння працевлаштуванню». Показники працевлаштування фахівців з 

вищою технічною освітою на промислових та інших підприємствах різних форм власності за 

останні три роки наведено в таблиці 7. 

 

Таблиця 7 

Кількість працевлаштованих випускників технічних спеціальностей ЗНТУ  

Спеціальність 
Кількість працевлаштованих випускників 

2016 2017 2018 

124 Системний аналіз 8 9 4 

122 Комп'ютерні науки та 
інформаційні технології 

8 13 6 

123 Комп'ютерна інженерія 35 37 15 

121 Інженерія програмного 

забезпечення 

23 21 20 

136 Металургія 10 12 4 

132 Матеріалознавство 10 19 4 

131 Прикладна механіка 48 63 12 

133 Галузеве машинобудування 59 61 16 

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 

електромеханіка 

83 99 42 

153 Мікро-та наносистемна 

техніка 

14 19 13 

152 Метрологія та 

вимірювальна техніка 

9 12 14 

172 Телекомунікації та 

радіотехніка 

22 23 15 

134 Авіаційна та ракетно-
космічна техніка 

13 22 18 

192 Будівництво та цивільна 
інженерія 

5 7 12 

275 Транспортні технології 
(залізничний транспорт) 

10 14 13 

275 Транспортні технології 
(автомобільний транспорт) 

21 29 16 

125 Кібербезпека 17 19 13 

 


